IKA南関東大会2025　大会注意事項

　・大会当日はロードレース東京多摩2025が開催されますので午前9時まで
体育館周辺の道路での規制があり通行できないところあるとのことで
す。それに伴い開場の時間を30分遅くさせて頂きます。詳細は下記の通り
となります。尚、これらの道路規制には柔軟に対応していければと考えてお
ります。よろしくお願い致します。
　　 9時30分　開場・受付　
　10時　　  開会式
　10時20分  試合開始
・事故が生じた場合主催者側は一切の責任を負いかねます。各自でスポーツ保険に加入しておいてください。（OYAJIバトルにつきましては誓約書に同意をいただきます）
・柔道場をウォーミングアップ会場としてご利用頂けます。
・コート入退場時の挨拶の徹底。判定時の雄叫び、ガッツポーズは禁止です。
・セコンドはすべてのカテゴリー1名でセコンドライセンス取得者のみとなります。当日ライセンスの確認をいたしますのでお忘れにならないようご注意ください。
・審判・選手及び相手方セコンドへのヤジ・暴言は出場選手・役員を含め道場全体を退場とします。
・セコンドの方以外の応援や、拍手や叩いて音を出すなどの行為はご遠慮ください。
・参加選手は勿論、付き添いの方々も相手選手や審判員に対する礼節・マナーに充分ご配慮願います。
・サポーター類は試合前、事前にインナーに着用してください。
・女子選手以外は空手着の下にTシャツ等を着用しないでください。
・空手着の中にマスクなどを入れていると失格となりますのでご注意下さい。
・コートには出場 7 試合前にならないと入場できません。
・ジャッジへのクレームは一切受け付けません。
・審判に従わなき場合は失格とします。審判への暴言についても反則行為、または失格とします。
・三脚を使用してのビデオ撮影はご遠慮ください。
・その他、JKJO 試合規約の注意事項や禁止事項をご確認ください。
・大会会場へはお車でおいで頂くことができません。公共交通機関をご利用頂けますようにお願い致します。
